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   Exceed the limit 

                校長  松嶋 伸幸 

 

 10 月 21 日（土）に、「Exceed the limit ～仲間と描く   

青春の１ページ」をテーマとして、第４７回麻里布中学校  

文化祭を開催しました。多くの保護者や地域の方々にも  

御来校いただき、感動的な文化祭となりました。また、   

育友会の文化委員をはじめとして、役員の皆様の御協力で 

バザーやコーナーも盛況のうちに終了できました。雨天にも

かかわらず御協力いただいた皆様に感謝いたします。 

 合唱コンクールにおいては、どのクラスも練習の成果を 

発揮し、感動を与える素晴らしい合唱を披露してくれました。

趣向を凝らした学年展示は目を見張るものがあり、個人発表

においても、レベルの高い素晴らしい発表でした。 

 体育祭や文化祭などの行事は、仲間と共に力を合わせ、  

活動を作り上げていく過程を通して、望ましい人間関係を 

形成し、集団や社会の一員としての自覚を高め、よりよい  

学校生活に大いに役立つものです。これらの行事を終え、  

次はその成果をこれからの学校生活に活かしていくことが 

重要となります。11 月を迎え、暦の上では立冬が過ぎました

が、日中の気温も程よいため、学習をはじめとする諸活動に

専念できる時期であると思います。 

三年生は、進路に向けて本格的に取り組む時期となりま 

した。日頃の授業はもちろんのこと、生活態度においても  

重要となります。目標達成を目指して、頑張ってほしいと  

思います。二年生は、生徒会活動や部活動など、学校の中心

となって活動する時期が来ました。それぞれの役割を自覚し、

リーダーシップを発揮してほしいと思います。一年生は、  

先輩達の頑張っている姿や活動の様子を見習い、向上心を 

持って何事にも取組み、レベルアップを目指してほしいと 

思います。どの学年においても自分の目標をしっかりと持ち、

「Exceed the limit」限界や壁を乗り越えて頑張ってほしい

ものです。 

 少し古い話になりますが、NBA（アメリカの男子プロ   

バスケットボールリーグ）のスーパースターであった   

マイケル・ジョーダンは、当時のスポーツメーカーの CM の中

で、「プロでミスしたシュート 9,000 本、負けたゲーム 300、

ウイニングショットを外したこと 26 回」「今までミスして 

きた、何度も、何度も、何度も」「だから俺は成功する」と

話しています。「一流」と言われる人でも、苦しいこと、   

辛いことを乗り越え、諦めずに挑戦し続けた結果、つかみ  

取った栄光であると感じています。 

 

文化祭を終えて・・・ 

                生徒会長 尾﨑 晃太郎 

 

 先日行われた麻里布中学校のビッグイベント、文化祭が 

無事終了しました。 

 クラス合唱、学年展示、レクリ  

エーション、吹奏楽の演奏、全校  

合唱など、一ヶ月以上も前から各 

分野で準備をしていき、文化祭を 

迎えました。 

 クラス合唱では、パートリーダーや合唱委員を中心に全ク

ラスが金賞、ゴールデングランプリを目指し、最高の歌声を

響かせました。 

 学年展示では、展示委員を中心に各学年がまとまり、力を

合わせて目をひきつける作品を披露しました。このほかに 

伝統の全校合唱など、どの演技も今年の麻中らしい、感動  

する見事な素晴らしいものばかりでした。 

 また、生徒会執行部で行ったオープニング行事、クロー  

ジング行事では、ハプニングが起きてしまいましたが、皆は

文句を一つも言わずに受け止めてくれました。このように、

温かく、にぎやかな空気の中で、様々な発表を進めていく  

ことができました。 

 文化祭を通して、団結力や協力することなど、多くの大切

なことを学ぶことができたと思います。その中でも、みんな

が「文化祭を成功させよう」という想いをもって取り組めた

ことがとても大切だと感じました。文化祭でそれぞれが  

学んだことを学校生活に生かしていきましょう。今年の文化

祭が、皆さんにとって青春の一ページとなったのなら幸い 

です。 

 最後になりましたが、文化祭の準備、本番に協力していた

だいた地域の皆様、保護者の方々、本当にありがとうござい

ました。 

 

  2年生 職場体験学習の記録 

 ９月２０日（水）、２１日（木）の２日間、２年生の職場

体験学習が行われました。今年度も麻里布地区を中心に５１

事業所に御協力をいただき、ありがとうございました。実際

に仕事をしてみて初めて気づくことも多く、生徒たちの視野

は大いに広がったようです。そして、「働く」ことの尊さと

大変さを改めて実感できたようです。この貴重な体験を、  

これからの進路選択にぜひいかしてほしいと思います。  

お忙しいなか、温かい御指導を賜りありがとうございました。 

 ＜生徒の感想より抜粋＞ 

・一番大変だったのは絵本の読み聞かせです。幼稚園の子に

絵本を読み聞かせるのは想像以上に大変でした。スピード

はゆっくりしないと伝わらず、絵本の位置にも気を付け 

ないといけません。それでもなんとか最後まで読みきる 

ことができました。（幼稚園） 

・介護の大変さや楽しさを学びました。大変なこともある  

けれど、利用者さんからの感謝の言葉で、やってて良かっ

たと思える達成感などを知りました。（介護施設） 

・学んだことは、獣医さんという仕事はとても大変だという

ことです。動物が暴れると診察できないし、新しいことを

たくさん勉強しないといけないからです。でも、病院の  

皆さんはとても笑顔で働いていらっしゃいました。将来は

動物関係の仕事につきたいと思いました。（動物病院） 

・つらい仕事でも皆と笑い合いながらやれば、あまり苦でも

ないということを学びました。（報道関係） 

・この世で役に立っていない人なんていないと思いました。

自分たちが当然になっていることは誰かがやってくれて 

いるから、働いている人に感謝です。（清掃業者） 

・仕事をしていたら、たくさんの出会いがあるので、その  

出会いを大切にしないといけません。嫌なことがあっても、

お客様の前ではいつも笑顔でいることが大切ということを

学びました。（飲食業） 

・今回小学校に「働く側」として行ってみて、思っていた   

以上に大変でした。でも、私がやったことで誰かにお礼を

言われた、誰かの助けになったと思うと、すごく支えに  

なりました。誰かが思って支えてくれていることは、大事

なことなのだということを学びました。（学校） 

・笑顔で人と接することの大切さを改めて感じました。職員

さんも利用者さんも、いつも笑顔で話し合ったり、教え  



合ったりされていて、とても楽しそうでした。こうした  

関係であれば、ずっと楽しく、よい関係で過ごせるだろう

なと思い、とてもすごいなと思いました。(介護施設) 

・職場体験で学んだことは、裏方が必要だということです。

裏方がいない、もしくは、きちんとしていないと仕事が  

うまく回らないと思うからです。たとえ目立たない仕事 

でもしっかりこなしていきたいです。（ホテル） 

・働いてお金を稼ぐことは、大変だと思っていたけど、楽し

い時もありました。でも、自分が思っていたよりも大変  

だったので、働くことはすごいことだということを学び 

ました。（小売業） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２学期もあと二十日あまりになりました。その後に始まる

冬休みは、一年の締めくくり、そして、新しい一年が始まる

休みとなります。何かと気持ちが高揚して落ち着かない時期

ですが、今年一年間の自分をじっくりと振り返り、目標と希

望を持って穏やかに新年を迎えたいものです。また、冬休み

は、年末年始の慌ただしさと重なり、交通事故、火災事故、

不審者による声掛け等による被害が多発するおそれがありま

す。また、コミュニケーションアプリによるトラブルによっ

て、加害者・被害者のどちらにもならないように、個人情報

は掲載しない、他人を傷つける書き込みをしない、迷惑な時

間に書き込みをしない、延々とメールしない、興味本位で交

友関係を結ばないなど、マナーを守り適切な使い方を心がけ

てほしいと思います。御家庭、ならびに地域の方々の御協力

もよろしくお願いします。何かありましたら、御遠慮なく、 

麻里布中学校 ２２－２２３４    

岩国警察署  ２４－０１１０   

麻里布交番  ２１－６６００ に御連絡ください。 

 

  

 

 

 １１月１１日（土）に今年度の

「チャレンジ学習会」の開校式が

行われました。３年生を対象とし、

数学と英語の基礎学習の支援を行

うもので、２月まで毎週土曜日に

実施する予定です。麻里布中学校

学校運営協議会の取り組みの一環であり、 

学習の支援者として地域の方々や本校卒業

生の高校生、大学生が関わってくださって 

います。 

 

 

 

＜団体＞ 

◎岩国市花いっぱいコンクール  優良賞 

    花壇ボランティアに参加してくださった地域の 

皆様、たくさんのご協力ありがとうございました。 

 
○中学生ソフトテニス山口研修大会 

ソフトテニス女子  第３位 
○秋季岩国市民卓球大会 

卓球男子団体  第２位 
○岩国市近郊卓球大会 

中学男子団体 1位リーグ 第３位 
○山口県体育大会 

柔道男子団体  第３位 
バレーボール女子  第３位 
剣道女子団体  第３位 

○第 12回岩国地区中学校新人体育大会 
柔道男子団体  第１位 
ソフトテニス女子団体 第１位 
バレーボール女子  第１位 
卓球女子団体  第３位 
剣道男子団体  第３位 
バスケットボール男子 第３位 

女子 第３位 
＜個人＞ 
○第 72回国民体育大会 

ﾌｪﾝｼﾝｸﾞ少年男子ﾌﾙｰﾚ   第５位 堀部 聖太 
○第 49回山口県中学生学年別水泳競技大会  

中学 1年女子100m自由形  第１位  坂口 萌乃香(1-1) 
中学 1年女子50m自由形  第１位  坂口 萌乃香(1-1) 
中学 1・2年女子200m ﾘﾚｰ  第２位  坂口 萌乃香(1-1) 
中学 1・2年女子200m ﾒﾄﾞﾚｰﾘﾚｰ 

第３位  坂口 萌乃香(1-1) 
○第 18回山口県スプリント水泳競技大会 

中学生女子50m自由形   第１位  坂口 萌乃香(1-1) 
中学生混合200m ﾒﾄﾞﾚｰﾘﾚｰ  第１位  坂口 萌乃香(1-1) 
中学生混合200m ﾘﾚｰ    第２位  坂口 萌乃香(1-1) 

○JOCジュニアオリンピックカップ 
第 31回全国都道府県対抗中学バレーボール大会 
バレーボール選抜選手  太田 安音(3-4) 

○山口県体育大会 
柔道３年60kg級    第１位 尾﨑 晃太郎(3-3) 
柔道２年66kg級    第２位 濱本 晃矢(2-4) 
柔道２年55kg級    第３位 仙﨑 大輝(2-2) 
柔道 1年 55kg級    第３位 石川 健(1-4) 
柔道 1年 60kg級    第３位 飯尾 龍太郎(1-4) 
柔道 1年 73kg級    第３位 曾根 海千(1-4) 
柔道 1年 81kg級    第３位 河本 達也(1-3) 
新体操個人総合    第３位 清水 きらり(2-4) 

○第 12回岩国地区中学校新人体育大会 
柔道男子個人55kg級    第１位 川西 翔也(2-3) 
柔道男子個人60kg級    第１位 飯尾 龍太郎(1-4) 
柔道男子個人81kg級    第１位 曾根 海千(1-4) 
剣道女子個人    第１位 瀬尾 明日香(2-1) 
ソフトテニス女子個人      第1位 津枝 好奏(1-1) 

山本 梨湖(1-2) 
 

  
 

１２月 １日（金）  期末テスト最終日 

      １２日（火）  クラスマッチ（３年生） 

      １３日（水）  クラスマッチ（２年生） 

１５日（金）  クラスマッチ（１年生）  

      １９日（火）～２１日（木） 保護者懇談会 

２２日（金）  終業式・生徒会役員退任式 

      ２５日（月）  冬季休業 
１月 ９日（火）  始業式・生徒会役員任命式 

１０日（水）  校内復習テスト（３年生） 

冬休み明けテスト（１・２年生） 

栄光の記録 

１２月～１月の行事予定 

チャレンジ学習会 開校 

   


